
 

 
 

 
POZIV ZA SEMINAR “ESG OSNOVE ZA BIZNIS” 

Koje su prednosti pohađanja ovog seminara? 

Seminar ima za cilj pružiti sveobuhvatno razumijevanje značaja okolinskog, društvenog i korporativnog upravljanja (ESG),, 

sa fokusom na lokalni kontekst i rješenja za promjene u Bosni i Hercegovini. Učesnici će,između ostalog: 

• steći sveobuhvatno razumijevanje značaja ESG-a u poslovnom sektoru i njegovog utjecaja na lokalni kontekst 

u BiH 

• naučiti iz primjera dobre prakse i studija slučaja iz BiH i drugih zemalja 

• naučiti o okolinskoj i društvenoj usklađenosti poslovanja sa međunarodnim standardima, kao što su IFC 

standardi, kako koristiti i primijeniti ove standarde 

• dobiti ažurirane informacije o najnovijim dešavanjima i trendovima u ESG, 

• biti informisani o najnovijim najboljim praksama. 

Seminar će učesnicima pružiti platformu za umrežavanje sa kolegama i stručnjacima iz industrije, stvarajući mogućnosti 

za saradnju i razmjenu znanja. 

Kome je seminar namijenjen? 

Srednji i viši menadžeri koji rade na pitanjima vezanim za okolinsko, društevno i/ili korporativno upravljanje u svojim 

kompanijama; investitori, predstavnici privredne komore, članovi Odbora, vlasnici kompanija, ministarstva, agencije i 

konsultantske kuće. 

Koje su teme? 

Seminar će pokriti osnove ESG-a i njegov uticaj na poslovni sektor. Teme uključuju: ESG pristup u skladu sa IFC 

zahtjevima, pokretače promjena u ESG-u (uključujući faktore kao što su CBAM, klimatske promjene, pritisak u lancu 

snabdijevanja, taksonomija EU, preferencije kupaca, energetska kriza i zahtjevniji okolinski standardi i pravila), lokalni 

kontekst u Bosni i Hercegovini , usklađenost sa domaćim i međunarodnim standardima, te domaća i svjetska dobra praksa. 
 

Predavači 

Seminar će voditi tim iskusnih profesionalaca iz CETEOR i IFC ECA ESG tima. Predavači imaju veliko znanje i praktično 

iskustvo u oblasti upravljanja okolišem, društvenim i korporativnim upravljanjem (ESG) i pružiće vrijedan uvid u ovu temu. 

Uz kombinovano iskustvo rada u poslovnom sektoru, razumiju izazove i mogućnosti sa kojima se kompanije suočavaju na 

svom ESG putu. Učesnici će imati priliku da uče od ovih stručnjaka i učestvuju u diskusijama kako bi bolje razumjeli najbolje 

prakse ESG-a. 

Kotizacija za seminar 

Ukupna kotizacija seminara je 250,00 KM. Cijene su bez PDV-a 

Popusti za više učesnika iz iste organizacije/institucije/kompanije: 5% za drugog i 10% za trećeg učesnika. Dodatni 

popust od 10% odobrava se za učesnike koji su u prošlosti pohađali neki od CETEOR seminara. POSEBNA PONUDA: 

Četvrti učesnik – BESPLATNO . Broj učesnika je ograničen. 

Kotizacija uključuje troškove učešća na seminaru, osvježenja u pauzama, ručka, seminarskog materijala i Uvjerenja o stručnom 

usavršavanju (smještaj nije uključen u kotizaciju). 

Datum i mjesto 

Seminar će se održati u Novotel Sarajevo Hotelu Bristol, sa početkom u 09:00 h u Sarajevu, 27.02.2023 . (ponedjeljak) 

Kontakt osoba: Azra Ćulov Rok za registraciju: 22.02.2023 

Tel: +387 33 563 591 E-mail: aculov@ceteor.ba  

faks: +387 33 205 725 Web: www.ceteor.ba 
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